
Mobilita  Malta, Sliema,  září 2022 

 

V září 2022 se uskutečnila mobilita na Maltě, která  se původně měla konat již v roce 2020, 

ale bohužel díky covidové situaci v Evropě, kdy  byly lety zrušeny a Malta uzavřena a také 

díky posunu projektu Erasmus+ z roku 2019 na rok 2021, se tyto mobility z roku 2020 

realizovaly až v roce 2022. Vzhledem k tomu, že  se nám peníze z mobilit podařilo ušetřit,  

měly jsme vycestovat  3 kolegyně. Bohužel  dva dny před odletem onemocněla jedna 

kolegyně Covidem a již se nepodařilo, ačkoliv jsme měli náhradnici, vyřešit letenku, protože 

letadlo bylo plně obsazené a společnost nebyla schopna nám  letenku změnit. Nakonec jsem 

tedy letěla jen já a  Ing. Jarmila Kabourková . Obě jsme měly za cíl rozvoj svých jazykových 

dovedností, abychom  byly schopné, co by vyučující na 2.st.,  využívat angličtinu ve svých 

hodinách v rámci metody CLIL.  

Jazyková škola  IELS Malta - Institute of English Language Studies ve Sliemě se nám velmi 

líbila. Prošly jsme obě intenzivním týdenním jazykovým kurzem, který se odehrával 

v dopoledních i odpoledních hodinách. Dopoledne bylo zaměřeno na všechny aspekty 

angličtiny – gramatika, psaní, čtení, poslech a odpoledne pak na konverzaci. Jazykové 

skupiny byly naplněné studenty ze všech koutů světa a každá z nás se ocitla v jiné jazykové 

skupině, jak dopoledne tak i odpoledne a tím se rozšířil okruh studentů se kterými jsme 

každá mohla komunikovat , včetně učitelů. Měla jsem velkou radost , že se nám podařilo se 

rozmluvit a navázat  přátelské kontakty s  lidmi z celého světa. Využívaly jsme  odpoledních 

aktivit  jazykové školy, které pro své studenty nabízela  a nebo jsme se  procházely Maltou 

samy a užívaly krásného slunečného a teplého  počasí.    

Ubytování v Days Inn ve Sliemě  se nám také líbilo. Bylo 10 minut od školy a blízko k moři. 

Pokojíky byly útulné a i když okna vedla do světlíku a chvíli mne to trápilo, byla jsem  

nakonec velmi spokojená. Výhodou byly snídaně, které se v Day Inn podávaly a možnost si 

zde i ve velké kuchyni vařit. Velkým bonusem byl bazén na střeše ubytování, který se stal 

místem navazování přátelských komunikací a příjemného odpočinku po výuce. 

Celkově hodnotím náš pobyt jako velmi přínosný. Povzbudil nás k dalšímu využívání 

angličtiny v hodinách a i k vlastnímu sebevzdělávání v této oblasti. Navázaly jsme obě 

kontakty se studenty z různých zemí a i s našimi lektory jsme v kontaktu.  Rády se obě 

v budoucnu mobilit v rámci Erasmus+ zúčastníme. 

  

 

Mgr.Bc. Marie Sechovcová a Ing. Jarmila Kabourková  Malta, IELS Sliema 

 

 



    

 


